



平成 25 年 2 月 19 日

各 位

会 社 名 ガイアホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役 郡山 龍
(コード：3727、東証マザーズ)
問合せ先 常務取締役 伊藤 洋
(TEL. 050-3786-1715)

（訂正・数値データ訂正）「平成 24 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の
一部訂正について

平成25年2月14日に発表いたしました「平成24年12月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

① サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

平成24年12月期の個別業績（平成24年1月1日～平成24年12月31日）

(1) 個別経営成績

② 添付資料

5. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、下線を付しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

① サマリー情報 2 ページ目

(参考) 個別業績の概要

平成24年12月期の個別業績（平成24年1月1日～平成24年12月31日）

(1) 個別経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年12月期	2,295	△42.4	<u>△1,835</u>	—	△2,197	—	△3,114	—
23年12月期	3,987	△2.3	491	112.6	465	103.9	54	△65.8

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年12月期	2,295	△42.4	<u>△1,783</u>	—	△2,197	—	△3,114	—
23年12月期	3,987	△2.3	491	112.6	465	103.9	54	△65.8

ご注意：本リリースは、当社の事業内容等に関する情報の提供を目的としたものであり、当社株式の投資勧誘を目的とするものではありません。
本資料の内容には、将来の業績に関する予測等の情報を掲載することがありますが、これらの情報は、資料作成時点の当社の判断に基づいて作成されております。
よって、その実現を約束するものではなく、また今後予告なしに変更されることがあります。

② 添付資料 26ページ目

5. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度		当事業年度	
	自 平成23年 1月 1日	至 平成23年12月31日)	自 平成24年 1月 1日	至 平成24年12月31日)
売上高		3,987,466		2,295,993
売上原価		2,193,100		2,453,375
売上総利益又は売上総損失 (△)		1,794,366		△157,382
返品調整引当金繰入額		—		3,720
差引売上総利益又は差引売上総損失 (△)		1,794,366		△161,102
販売費及び一般管理費		1,303,186		1,674,440
営業利益又は営業損失 (△)		491,179		△1,835,542
営業外収益				
受取利息		3,199		6,297
有価証券利息		12,265		12,983
受取配当金		14,435		900
業務受託料		—		19,225
受取賃貸料		20,626		32,893
為替差益		—		366
消費税等調整額		—		8,578
その他		1,080		657
営業外収益合計		51,607		81,900
営業外費用				
支払利息		41		104
投資事業組合運用損		10,352		8,052
支払手数料		59,655		9,424
為替差損		6,207		—
貸倒引当金繰入額		—		425,937
その他		934		—
営業外費用合計		77,192		443,518
経常利益又は経常損失 (△)		465,594		△2,197,160
特別利益				
投資有価証券売却益		21,105		13,587
関係会社株式売却益		1,566		—
関係会社清算益		14,575		—
その他		—		139
特別利益合計		37,247		13,726
特別損失				
固定資産臨時償却費		52,812		—
固定資産除却損		152,599		6,699
投資有価証券評価損		63,611		—
関係会社株式評価損		93,951		738,028
その他		10,140		41,521
特別損失合計		373,114		786,249
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)		129,727		△2,969,683
法人税、住民税及び事業税		75,049		80,562
法人税等調整額		—		64,413

ご注意：本リリースは、当社の事業内容等に関する情報の提供を目的としたものであり、当社株式の投資勧誘を目的とするものではありません。
 本資料の内容には、将来の業績に関する予測等の情報を掲載することがありますが、これらの情報は、資料作成時点の当社の判断に基づいて作成されております。
 よって、その実現を約束するものではなく、また今後予告なしに変更されることがあります。

法人税等合計	75,049	144,975
当期純利益又は当期純損失 (△)	54,677	△3,114,658

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成23年1月1日 至 平成23年12月31日)	当事業年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)
売上高	3,987,466	2,295,993
売上原価	2,193,100	2,453,375
売上総利益又は売上総損失 (△)	1,794,366	△157,382
返品調整引当金繰入額	—	3,720
差引売上総利益又は差引売上総損失 (△)	1,794,366	△161,102
販売費及び一般管理費	1,303,186	<u>1,622,321</u>
営業利益又は営業損失 (△)	491,179	<u>△1,783,424</u>
営業外収益		
受取利息	3,199	6,297
有価証券利息	12,265	12,983
受取配当金	14,435	900
受取賃貸料	20,626	—
為替差益	—	366
消費税等調整額	—	8,578
その他	1,080	657
営業外収益合計	51,607	<u>29,782</u>
営業外費用		
支払利息	41	104
投資事業組合運用損	10,352	8,052
支払手数料	59,655	9,424
為替差損	6,207	—
貸倒引当金繰入額	—	425,937
その他	934	—
営業外費用合計	77,192	443,518
経常利益又は経常損失 (△)	465,594	△2,197,160
特別利益		
投資有価証券売却益	21,105	13,587
関係会社株式売却益	1,566	—
関係会社清算益	14,575	—
その他	—	139
特別利益合計	37,247	13,726
特別損失		
固定資産臨時償却費	52,812	—
固定資産除却損	152,599	6,699
投資有価証券評価損	63,611	—
関係会社株式評価損	93,951	738,028
その他	10,140	41,521
特別損失合計	373,114	786,249
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	129,727	△2,969,683
法人税、住民税及び事業税	75,049	80,562
法人税等調整額	—	64,413
法人税等合計	75,049	144,975

ご注意：本リリースは、当社の事業内容等に関する情報の提供を目的としたものであり、当社株式の投資勧誘を目的とするものではありません。
本資料の内容には、将来の業績に関する予測等の情報を掲載することがありますが、これらの情報は、資料作成時点の当社の判断に基づいて作成されております。
よって、その実現を約束するものではなく、また今後予告なしに変更されることがあります。

当期純利益又は当期純損失 (△)

54,677

△3,114,658

以上

ご注意：本リリースは、当社の事業内容等に関する情報の提供を目的としたものであり、当社株式の投資勧誘を目的とするものではありません。
本資料の内容には、将来の業績に関する予測等の情報を掲載することがありますが、これらの情報は、資料作成時点の当社の判断に基づいて作成されております。
よって、その実現を約束するものではなく、また今後予告なしに変更されることがあります。